



В Челябинской области задержан объявленный в федеральный розыск Сергей Ушков, обвиняемый в похищении воспитанника Абдулинского детского дома



Днем 28 июля 2015 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий на автовокзале в городе Челябинске задержан Сергей Ушков, объявленный в федеральный розыск следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Похищенный ребенок находился с обвиняемым Сергеем Ушковым. Мальчик осмотрен медиками. Его состояние удовлетворительное, жизни и здоровью ничего не угрожает.

Следователи и криминалисты регионального следственного управления СК России выехали в Челябинск для оформления задержания Сергея Ушкова в установленном законом порядке, доставлении его в Оренбургскую область для проведения с ним необходимых следственных действий.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела по факту похищения малолетнего мальчика по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

28 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/951390/folder/1048783>